
会議に付した事件及び議事の経過

司　会

開会の言葉

中島副会長 これより令和7年度９月の定例理事会を開催します。よろしくお願いいたします。

理事会成立

議長

議事録署名人

書記の指名

小嶋議長 暑い中、また、お忙しい中理事会に出席いただきありがとうございます。議題に移ります。

議題（１） 国民スポーツ大会・ねんりんピックについて

小嶋議長 会長お願い致します。

野川会長 事務局長から報告させていただきます。

青木事務局長 資料３ページをご覧ください。

ねんりんピックは10/17～10/21まで、岐阜県笠松町で行われ、菅野副会長が引率します。

小嶋議長 説明が終わりました。理事の皆様から質問ございますか？

質問なし、本件は原案通り可決決定しました。

議題（2） 関東地区茨城県大会について

小嶋議長 会長お願い致します。

野川会長 事務局長から説明させていただきます。

青木事務局長 資料の４、５ページをご覧ください。

4ページは参加申し込み状況、当初167名の申し込みでしたが、2名が欠席となり資料には165名となってますが

その後1名欠席となり、現在164名が参加する事になっています。

5ページはバスの配車表です。バス5台配車となっています。（資料を参照願います）

理事会が終わりましたら各市町に配車表をメールでお送りします。

小嶋議長 理事の皆さんから質疑はございませんか？

山崎理事 追加は認めてますか？

青木事務局長 追加は認めてませんが、欠席者がいますので交代で入ることはできます。希望者がいましたら連絡ください。

茨城県から名札が届いてますので、各バスの代表者の方に渡します。各個人には当日バスの中で配ります。

小嶋議長 交代参加はいつまで可能ですか？

青木事務局長 大会当日まで可能です。バスも余裕があるので問題ありません。是非追加参加をお願いします。

小嶋議長 質疑を終わり採決に移ります。原案通り可決に異議はありませんか？

本案は原案通り可決決定しました。

　議題（3） 第３６回秋季４地区大会について

小嶋議長 会長お願い致します。

野川会長 青木事務局長報告をお願いします。

青木事務局長 資料の6ページ７ページに資料が載っております。

現在募集中で、９月１４日が締め切りです。期日までに申し込みをお願いします。

小嶋議長 秋季大会について説明をいただきました。理事の皆さんから質疑を受け付けます。

野川会長 協会主催大会はどの大会においても、受付は８：３０でお願いしてます。会場の開門が８：３０とか、

９：００とかの場合や、開門が早い場合、道路が渋滞するなど近所に迷惑をかける場合は受付時間を遅く

国民スポーツ大会は9/12～14まで、滋賀県へ１２名、＋青木事務局長引率の、13名で行ってきます。

渡邉光正　事務局

森　泉　事務局

皆さんこんにちは、本日は暑い中ご苦労様です。

会長挨拶

野川会長

こんにちは、大変お忙しい中、定例理事会で北本へお出でいただきありがとうございます。

９月に入ってもまだまだ暑い日が続いています。皆さん地元で大会などあると思いますが、十分な熱中症対策をし

てください。３０分やったら１５分休んで大きな事故にならないよう、上に立つ人の責任問題にならないようにし

てください。最近は熱中症で亡くなられる方もいますので、十分気を付けてください。

もうちょっとの我慢です。涼しくなれば従来に戻して結構ですので、ご協力をお願いします。

早いもので今年も残り４か月、これから４地区秋季大会、ねんりんピックリハーサル大会など、大きな事業があり

ます。役員の皆様のご協力をいただき、会員の皆様に喜んでいただけるよう進めて行きたいと思います。

理事　17 名　出席  16 名　委任　１ 名　　計　1７ 名　  理事会は成立　

小嶋　隆　理事長　

西部地区　須藤理事　　　南部地区　田中理事

（3）出席及び欠席者の概要 出席者　16 名　  欠席者　1名　(委任１名 ）　　　

埼玉県グラウンド・ゴルフ協会　　令和7年 9月　　定例理事会

令和9月9日　（火）　13：30～15:10

（2）会議の場所 北本市文化センター　第3会議室



しても良いです。

会場の場所によっては１時間半等、時間が掛かる場合もありますので、受付時間を早めるのはやめてください。

受付時間を８：３０とする事は会員から提案があり、理事会で決定した事です。よろしくお願いします。

小嶋議長 本案について理事の皆さんから質疑はありますか？

障害にならないような場所については早く来ている人もいると思いますが？

野川会長 開催要項の受付時間は８：３０とするようにしてください。

小嶋議長 他に何かございませんか？無いようですので採決に入ります。

本案は原案通り可決決定とします。

議題（4） 全国交歓山口県大会について

小嶋議長 野川会長お願い致します。

野川会長 青木事務局長報告をお願いします。

青木事務局長 資料８ページに参加申し込み状況書を添付しております。

１０月２９日から３０日まで４６名で参加します。

大会参加費３，０００円は山口県に納入済ですが、旅費９４，０００円未納入のかたは９月２０日までに

振り込みして頂くようお願いします。

小嶋議長 理事の皆さんから質疑を受け付けます。

質疑なし、本案は原案通り可決決定します。

議題（5） ねんりんピックリハーサル大会について

小嶋議長 会長お願い致します。

野川会長 はじめに事務局長から報告をさせていただきます。その後に、ねんりんピック開催地加須市から、協会顧問の

並木さんがみえていますので、並木さんから説明・質問を受けたいと思います。

青木事務局長 資料の9ページ、１０ページをご覧ください。

参加対象は６０歳以上のかただけで、いつもと違います。参加人数は４３２名、プレイは８ホール×３です。

スコアカードはバインダー方式で６名一組で回ります。１０ページに大会割り当て表があります。

割り当て表の人数に合わせて参加申し込みをお願いします。

小嶋議長 はい、有難うございました。

野川会長 この大会の主催は加須市です。Ｇ・Ｇ協会はＰＬＡＹのほうが主管となります。

並木さんに説明をお願いします

並木顧問 皆さんのご協力を得まして成功のうちに大会を終了したいと思います。よろしくお願いいたします。

大会実行委員会を５月３０日に行い、ＧＧ県協会から野川会長、事務局の青木さんと鈴木さんが出席され

ました。今月中に、総務委員会、競技部会、健康部会、おもてなし部会の４つの部会をつくります。

総務部会には若旅理事、競技部会には小川委員長が入ります。実施・実行委員会に野川会長がいますので

一緒にやっていきたいと思います。リハーサル大会については、県との調整が出来ていないので、これから

詰めていきたいと思います。

青木事務局長 若旅さんは競技部会ではないですか？私は総務部会と言われています。

並木顧問 そうですね。

並木顧問 リハーサル大会は市でもどの様にするか？本番のようには出来ないと思いますが。

小嶋議長 はい、有難うございました。

野川会長 リハーサル大会は３ゲームで集計完了までどれ位の時間がかかるか、これが一番大変。本番は２ゲームですが

次の日に１ゲームあり、３ゲームの集計となります。

リハーサル大会においても総務IT委員会をはじめ、他の委員会も含め、それぞれの担当部署がどれ位の時間が

かかってしまうか、協会としてはPLAYの中の流れとして、しっかりと把握していきたいと思ってます。

大会の割り当て表で欠員があった場合、会長と西南北の副会長が調整し、東西南北の中で調整するのが良い

のではないかと思ってます。理事の皆様の了承をお願いします。

小嶋議長 説明が終わりましたので理事の皆様の質疑を受け付けます。

田中理事 来年の本番は役員は参加できないと聞いたが？

青木事務局長 本番は埼玉県は２４名の出場枠です。来年の選手権大会で男女とも７位から１２位までの方（1～６位は国民

スポーツ大会に出場）その他に、さいたま市枠（政令都市）が１２名です。埼玉県は２４名が

ねんりんピックに出られます。

小嶋議長 採決に移ります。本案は原案通り可決する事で意義は有りませんか？はい、原案通り可決決定しました。

議題（６） 関東地区２級・３級普及指導員研修交歓大会について

小嶋議長 会長お願い致します。

野川会長 これも事務局長から説明させていただきます。



青木事務局長 資料の11,12,13ページをご覧ください

１１月１１日（火）～１２日（水）の１泊２日で山梨県で行われます。

１３ページに令和８年更新予定者３５名が記載されています。埼玉県枠が２４名の為、応募者が少無い場合

令和９年更新予定者で参加したい方がいた場合、一緒に行っても良いかと思い、このような案内としました。

現在５名の参加申し込みがあり、直接ご自分で行っていただく事になりますが、電車で行った場合は駅から

往復ともバスの送迎があります。

令和８年度更新予定者は行くか行かないかの連絡をお願いします。

小嶋議長 はい、ありがとうございました。理事の皆さんから質疑はございませんか？

遠藤理事 令和９年度の更新予定者が前倒しで参加した場合、次の更新はどうなりますか？

青木事務局長 来年は受けなくて大丈夫です。今年行っていただければ参加証が出ますので、それを令和９年度の更新時に

添付していただければ大丈夫です。

小嶋議長 参加可否の連絡は地区の会長さんが事務局へ連絡でよろしいですか？

青木事務局長 はい、よろしくお願いいたします。

小嶋議長 他に質疑はございませんか？無いようですので採決します。

本案は原案通り可決決定しました。

議題（７） 理事・評議員・専門委員研修会について

小嶋議長 会長お願いします。

野川会長 事務局長に説明させていただきます。

青木事務局長 資料の14,15ページをお願いします。

令和７年１１月２４日（月）～１１月２５日（火）１泊２日、千葉県ホテルマリーノで開催します。

参加対象者は９９名、参加費は16,000円です。

参加対象者は１５ページの名簿に記載されていますので、出欠を〇か×で事務局長に連絡してください。

専門委員は、委員長が委員の出欠をまとめて事務局長に提出することになっています。

団体長さんにも連絡していただく様お願いします。

小嶋議長 ありがとうございました。説明が終わりました。理事さんの質疑を受け付けます。

山崎理事 参加人数９９名は集まらないと思いますので、いけない所から追加しないとならないと思います。

野川会長 代理は認めません。あくまでも対象は役員、評議員の皆さん、団体長です。

研修会の案内を受けた方が都合で欠席の場合は、それぞれ事情がありますのでやむを得ないです。

青木事務局長去年のバス配車は北部１台、東部１台、西部と南部で１台でした。今年は参加者の状況でどうなるかわかりま去年のバスの配車は北部１台、東部１台、西部と南部で１台でした。今年は参加者の状況でどうなるか分かり

ませんが、参加状況によって決めたいと思っています。

小嶋議長 参加費16,000円は割安感があると思いますので、実のある研修にしていただき、理事の皆様には特に

参加していただく様お願いいたします。

他にご意見はございませんか？無いようですので採決に移ります。

本案は原案通り可決決定しました。

議題（８） 報告事項

小嶋議長 報告事項に移ります。

野川会長 日本協会総会に出席され、結果を報告していただきました。

小川委員長 夏季大会結果について報告していただきました。

宮崎委員長 シルバー養成講習会結果について報告していただきました。

宮崎委員長 上級指導者更新研修会結果について報告していただきました。

小嶋議長 次に専門委員会報告に移ります。

後藤委員長 総務IT委員会の活動状況について報告していただきました。

宮崎委員長 指導者育成委員会の活動状況について報告していただきました。

宮島副委員長 広報委員会の活動状況について報告していただきました。

小川委員長 プレイ運営委員会の活動状況について報告していただきました。

議題（９） その他

小嶋議長 事務局から報告有りますか？

鈴木事務局員 ・ねんりんピックが埼玉県内３０種目程度実施されます。皆様にPRしていただくため埼玉県福祉課より

ピンバッジをいただきましたので配りました。よろしくお願いいたします。

・毎年参加者に贈呈されるメダルのデザインの募集があり、入賞すると５万円いただけるらしいです。

PR用ポスターもありますので、応募したいという方がいましら応募していただきたい。

小嶋議長 ありがとうございました。その他何かございますか？

無いという事ですので、以上で議長任務を終わります。ありがとうございました。

森泉司会 小嶋理事長議事進行ありがとうございました。

閉会の言葉を菅野副会長よろしくお願いいたします。



菅野副会長 本日は長時間にわたり質疑応答ありがとうございました。

これからまだまだ大事な大会、会議、研修会などがあります。皆様是非参加していただく様お願いします。

令和７年９月定例理事会を閉会といたします。ありがとうございました。

  　会議は適正であります

署名人　　　　須藤　当明

署名人            田中　清


